

党员干部现代远程教育直播频道开通

本报讯(记者 李颖)昨日,我市党员干部现代远程教育直播频道暨站点视频互动系统开通。一条条覆盖全市的信息高速公路在第一时间将广大党员干部和群众急需的知识、信息送到他们手中。

郑州市党员干部现代远程教育直播频道暨站点视频互动系统是通过远教平台进行远程直播,构建市—县(区)—乡镇(街道)三级直播网络,将主会场的教学内容通过远教平台实时传输到各个站点,具有视频互动、现场答疑、动态实时监控、视频会议、网上直播等功能,实现了全市党员干部教育培训全覆盖,切实增强了教育成果。

在该系统的开通仪式上,市委组织部有关领导还与中牟县官渡镇站点和金水区国基路办事处柳林村站点的群众进行了互动交流。

市群艺馆荣膺全国先进

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从市群艺馆获悉,近日在京召开的全国文化体制改革工作表彰大会上,郑州市群众艺术馆被中宣部、文化部、广电总局、新闻出版总署联合表彰为“全国文化体制改革工作先进单位”。

近年来,郑州市群众艺术馆深入推进公益性文化事业,循序渐进,积极稳妥推进各项改革。以文艺普及为着力点,建立完善了成人、未成年人文化阵地(示范点)及外来务工人员文化阵地,建立了郑州市文化志愿者和民办文艺团队长效服务体系,筹建了郑州市艺术考级中心、郑州市老年艺术大学、郑州市群星艺术团、郑州市群众文化专家委员会等机构,深化了我市文化阵地建设。同时,群艺馆以打造品牌为出发点,开设了“群星讲堂”等活动,举办了成人女子芭蕾舞形体、踢踏舞、声乐等艺术培训20余期,学员2000余人次,全面提升了公共服务水平。群艺馆还以精品战略为提升点,全力打造城市文化名片,精心打造的聋哑人文化精品《手舞四季》、《蓝天下的飞翔》闻名全国;今年以来,相继策划、组织、承办了“郑州市社会各界新春团拜会”等30余场大型文化演出,10余项各具特色的群众文化活动,极大地丰富了群众文化生活。

三类学生读中职免学费

本报讯(记者 王红 实习生 王丽琰)为加快发展中等职业教育,昨日,记者从省教育厅获悉,今年起,我省将进一步扩大中等职业教育免学费政策范围,三类学生在公办中等职业学校就读可以免除学费。

据介绍,从今年秋季学期起,中等职业教育免学费政策范围扩大为:公办中等职业学校全日制正式学籍一、二、三年级在校生中所有农村(含县镇)学生、城市涉农专业学生和家庭经济困难学生(艺术类相关表演专业学生除外)三类学生。免学费标准按照我省各地政府及其价格主管部门在2012年6月30日前批准的学费标准确定。

为保证学校正常运转,对因免除学费导致学校收入减少的部分,第一、二学年由财政按照享受免学费政策学生人数和免学费标准补助学校;第三学年原则上由学校通过校企合作和顶岗实习等方式获取的收入予以弥补,不足部分由财政按照不低于三年享受免学费政策学生人数50%的比例和免学费标准,适当补助学校。

社会组织可申请评估

共分5个等级

本报讯(记者 李娜 实习生 李玲 张雅静)昨日,记者从省民政厅获悉,《全省性社会组织评估实施办法》自10月31日起开始施行。

凡是我省注册登记满2年(含2年)或评估登记有效期满前2年和获得评估等级满5年有效期的社会组织都可以申请评估,同时《办法》规定,有以下情况的社会组织将不能给予评估:未参加上年度年度检查;上年度年度检查不合格或者连续2年基本合格;上年度受到有关政府部门的行政处罚或者行政处罚尚未执行完毕;正在被有关政府部门或者司法机关立案调查等。

社会组织评估结果分为5个等级,由高至低依次为5A级、4A级、3A级、2A级、1A级,评估等级有效期为5年。获得不同的级别,将享受不同的政策。其中,获得4A以上评估等级的社会组织在年度检查时,可以简化年度检查程序。



为丰富广大居民的精神文化生活,昨日,中原区文化旅游局中原区图书馆在省工人文化宫开展全民阅读推广活动,受到居民的欢迎。
本报记者 汪静文 摄

年内50个大型社区试点建立平价商店

本报讯(记者 张乔普 实习生 李班岩)努力改变“菜贱伤农、菜贵伤民”现状,抑制主要农副产品价格异常波动,我市出台新规:昨日,市政府印发《关于推进平价商店建设工作的意见(试行)》,根据《意见》,今年我市将依托现有的蔬菜经营体系,完成50个大型社区建立平价商店的试点工作;到2016年年底,在全市所有大型社区建立平价商店,形成全覆盖的平价商店网络。

根据《意见》部署,今年,依托现有的蔬菜经营企业,我市将完成在50个大型社区建立平价商店的试点工作;2014年年底,在全市一半以上的大型社区建立平价商店;2016年年底,在全市所有大型社区建立平价商店,形成全覆盖的平价商店网络。依托企业组建集生产、检验、配送、销售为一体,覆盖我

市大型社区的平价商店网络,实行统一采购、统一检验、统一配送、统一定价原则。《意见》明确要求平价商店要位于大型社区,方便群众的购买,切实让群众感到方便、安全、低廉、实惠。

我市将建立平价商店农产品质量检测制度,平价商店经营的商品应当符合国家质量安全标准。经营品种实行目录管理,平价商店经营者应在政府指导下,根据群众消费需求、自身经营状况等,合理确定销售品种;不得随意减少销售品种,根据季节等原因确需调整平价商品类别或者品种的,应报价格主管部门备案。建立群众生活必需的农副产品价格信息发布制度、平价商店电子价格监控和服务平台,同时统一标志,规范定价,并且每半年对经营企业执行价格政策、履行平抑物价社会责任

和经营情况进行一次考核。每年对执行价格政策较好、能认真履行平抑物价社会责任的企业,予以表彰和奖励,奖励金额分为三级,分别为50万元、30万元、10万元;对不执行价格政策和拒不履行平抑物价社会责任的企业,取消其享受平价商店相关政策的资格。

严格执行鲜活农产品运输绿色通道政策,免收道路通行费。同时,使用价格调节基金对平价商店的房屋租赁费用、配送车辆运行费用、蔬菜生产基地建设等进行补贴,补贴每经营满一年发放一次。其中,房屋租赁按租金的30%进行补贴,配送车辆运行按每月3000元/车补贴。为了降低蔬菜生产经营成本,对蔬菜生产过程中的用水、用电价格,按照农业用水、用电价格执行。对平价商店的用水、用电执行优惠价格。



斯诺克世巡赛郑州公开赛第二日

丁俊晖4：0强势晋级

本报讯(记者 陈凯文 李焱图)昨日,国台酒2012年世界斯诺克球巡回赛郑州公开赛,在省体育馆展开了第二个比赛日的争夺(如图)。中国著名斯诺克球手丁俊晖登场亮相并以4：0轻松战胜对手王泽鹏,强势晋级下一轮,而其他高手也毫无悬念地轻松过关。

昨日19时30分,丁俊晖与王泽鹏的比赛正式开始,后者在上一轮4：2击败姚鹏成后晋级。绿城球迷对于这场比赛给予了极高的关注,

距离开赛时间还有1小时,就已经有球迷陆续赶到省体育馆等候进场。比赛开始后,小晖没有让喜爱他的绿城球迷失望,首局防守战过后他抓住一个中袋机会打单杆58分,80：14先下一城;第二局王泽鹏开局后出现漏洞,小晖则抓住机会轻松突破,但遗憾的是,他在击打最后一颗红球时出现失误错过了单杆147分满杆的机会,但小晖依然打出单杆112分的高分,将比分扩大为2：0;随后两局,王泽鹏均出现不同

失误,小晖则越战越勇,最终以4：0横扫对手强势晋级。

昨日进行的其他场次比赛中,前世界冠军达赫迪一杆破百,4：1轻取中国选手刘仁,次轮他的对手是唐俊;瑞恩·戴则以4：2淘汰中国香港小将陈家健晋级第二轮,他第二轮的对手将是于德陆。在中午率先进行的一场第二轮较量中,中国香港著名选手傅家俊也表现强劲,以4：1大胜中国小将李远,晋级32强后,他将迎战达赫迪和唐俊的胜者。



昨日,公交一公司举办了一场职工趣味运动会,设有传球接力等10个比赛项目,通过比赛释放车长的工作压力。
本报记者 宋晔 摄

独臂村医深山行医11年

我市爱心医院捐赠医疗仪器

本报讯(记者 汪辉 丁友明 通讯员 荣文瀚)昨日,市七院党委书记曹德明等医务人员带着价值18万元的医疗仪器,前往陕县山区送给村医马云飞,使这个独臂村医今后行医有了更好的保障。

今年39岁的马云飞,是陕县官前乡韩川村一位坚守深山行医的独臂村医。15岁那年,因为一场事故,他失去了右臂。然而,凭着坚强的意志,不仅通过自学拿到了医学大专学历,2001年还通过了执业医师资格考试,成为陕县唯一一名具备执业医师资格的乡村医生。

“当时,村民听说来的是一个独臂

医生,都不大乐意来这儿瞧病。”马云飞说,这种境况让他一度产生动摇,几个月后,他辞职到三门峡市区开起了诊所。可没多久,他回韩川村看望一位老病号,老人拉着他的手说:“你可回来了,这次回来还走吗?”让他感到村民求医的艰难。此后,每次回韩川村,马云飞都能感受到村民对医生的强烈期盼。于是,马云飞义无反顾地关闭生意不错的诊所,再次回到了村里,立志当一名“有良心的优秀的村医”。

翻开马云飞的记录本,记者发现他给患者开药,最贵的也不过30元。他说,乡亲们来看病,图的是少花钱,看好

病,所以“效果好、价格低”一直是他的看病准则。即使这样,每年他收到的白条也有近万元。

提起村民欠账看病,马云飞笑着说:“没办法,总得先治病啊。不过,村民只要一有钱就会立马还。”

据介绍,韩川村有500多名村民,分布在方圆几公里内,但只要村民生病,不论远近,马云飞都会二话不说,上门看病,甚至有村民要到城市看病,想要他陪着去,他也总是义不容辞地前往。他说:“全村的健康档案都在我这儿,我对每个村民的病史都了如指掌,他们这么信任我,我怎能拒绝?”

郑东热电全面备战 确保东区温暖过冬

本报讯(记者 卢文军 通讯员 赵瑾)郑东新区热电有限公司位于中牟县白沙镇,全市一半供热面积的热源来自这里。昨日,记者赶往此地,实地探访各项准备工作进展情况。

据了解,郑东新区热电有限公司自2008年采暖期以来,一直担负着郑州市区供暖任务,今冬采暖期预计达到1100万平方米,包括郑州市北二七路以东、航海路以北、金水路以南,涵盖郑东新区和经济技术开发区所在区域,占郑州市建成区一半的面积。

为了让东区居民温暖过冬,郑东新区热电有限公司在组织协调、设备维护、燃料储备、应急预案4个方面做足准备,自10月份起,郑东新区热电有限公司开始进行煤炭及燃油储备。燃料部一位负责人告诉记者:“我们参照当前煤炭市场行情,同郑煤集团搞好合作,争取大量优质燃煤,每天来煤不低于5000吨。目前我公司厂内存煤近5万吨,可满足两台机组近10天的需求。除此之外,我们还专门在厂内新建一座煤场,可以储存5万吨燃煤,在遇到大雪等恶劣天气下,保证机组不受燃煤短缺影响。另外,我们还对推煤机及铲车进行了大修,为煤炭转运存储提供有力保障,充分保证了供暖期燃料供应。”

省政府和国家林业局 签协议共建河南农大

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘康鑫)5日上午,河南省人民政府与国家林业局合作共建河南农业大学签约仪式在北京举行。这是河南农业大学继农业部、国家烟草专卖局之后第三次得到国家(局)和省政府共建支持。

按照协议,合作共建后,河南省政府将给予6000万元的林学学科国家重点学科培育经费,并把河南农业大学纳入全省国民经济和社会发展规划总体规划进行重点建设。

国家林业局将积极支持河南农业大学在发发展现代林业、建设生态文明、实现绿色增长中发挥更大作用;支持河南农业大学提升林业科技创新能力和社会服务能力;支持涉林专业发展和实验室平台建设;支持河南农业大学建设若干个林业科技示范基地。

全市公务员考录 面试资格明日确认

本报讯(记者 王红 实习生 王丽琰)昨日,市公务员局发出通知,8日,郑州市2012年统一考试录用公务员进行面试资格确认,考生必须本人现场进行面试资格确认,逾期不进行面试资格确认的,视为自动放弃面试资格。

根据市委组织部、市公务员局联合确定,2012年郑州市统一考试录用公务员面试资格确认时间为11月8日8:30-18:00。地点为郑州市陇海西路55号市劳动保障培训就业指导中心。

考生进行面试资格确认时,须提供身份证、准考证、毕业证、学位证;在职人员须提供所在单位同意报考的证明;退役大学生士兵报考我市乡镇机关定向招考职位的,还须提供本人相应的服务证书(大学生村干部需查看省辖市委、县委组织部出具的相关证明)等。考生证件和有关材料不全或主要信息不实,将按规定取消面试和录用资格。

考生逾期不进行面试资格确认的,视为自动放弃面试资格。对考生自动放弃或取消面试资格后出现的空缺,从报考同一职位的人员中按笔试成绩从高到低顺序等额依次递补。

三方监管 GPS全程定位 餐厨废油有望被全监控

本报讯(记者 汪辉 实习生 张尧鹏)今后,全市的大中型饭店不仅要配备油水分离器处置废弃油脂,同时还将通过三方监管、GPS全程定位等措施,以防有人“揩油”、贩卖“地沟油”。

昨日,市食品药品监督管理局负责人深入相关生物能源公司,实地调研油水分离器过滤出的餐厨废油的收运及流向问题。在某生物能源公司,该公司负责人介绍,在餐厨废油收运方面,不仅安排专职收油人员,还为收运人员配备了专用SIM卡,每张SIM卡具有GPS卫星定位、数据传输、位置上报、查询等功能,同时公司还对每台运输车安装了GPS实时监控,可随时查询收油人员、拉油车的去向和在每个饭店停留的时间。

此外,公司还建立收运台账,详细记录每天每家餐厨废油收运情况,并由餐饮单位管理人员、收油人双方签字,定期审核,公司监管人员还将不定期地对废弃油脂产生单位进行回访、抽查、审核收油情况。经过公司、收油人、餐饮单位三方的共同监管,目前已安装油水分离器的餐饮单位基本没有地沟油产生。收运后的废弃油脂经过预处理、酯化、酸交换、精馏等步骤,最后成为用途广泛的生物柴油。

据市食品药品监督管理局局长李新章介绍,年底前全市将完成在500家大型餐饮单位安装油水分离器的计划,届时每天将会有10吨的废弃油脂被回收加工成生物柴油。同时,将不断完善措施,加大监管力度,全方位防止废弃油流入地下市场。